

扬州市恒久保安服务有限公司

扬州市强盛物業服务有限公司



服务到家 到家服务



今日高邮微信
高邮日报手机报

高邮农村商业银行首届“邮福好人”评选结果揭晓

编者按:为进一步深入推进精神文明建设,培树一批有影响力的先进典型,营造“真诚、担当、稳健、高效、求实、创新”的核心价值观和“崇文尚德、砥砺前行”的企业精神。近日,高邮农商银行在全行范围内开展了首届“邮福好人”推荐评选活动。经宣传发动、组织推荐、微信投票、综合评定,沈如萍、盛永久等 10 位同志当选为高邮农村商业银行首届“邮福好人”,现予以公布。



沈如萍(人力资源部)

她勤劳、热情、善良。她是好媳妇、好女儿、好妻子。在其婆婆、母亲患病期间,她几年如一日,悉心照顾,无怨无悔。她是我们全行的榜样。



盛永久(科技创新部)

在平凡的工作岗位上,专业投入、兢兢业业;服务基层总是毫无怨言,与同事相处总是以诚相待,他的身上散发着无穷的人格魅力,是大家解决科技难题第一时间想到的“好盛工”。



戚洪钧(财务统计部)

参加工作近 20 年,每个节假日,每个工作日的晚上都能看见他的身影,他对待工作的态度,远远超出“认真”、“负责”这一类词汇的高度评价,可以说他视工作为全部,始终保持着一种热忱、严谨的工作精神。



赵斌(办公室)

参加工作几十年,他事事处处都严格要求自己,勤奋工作,在平凡的岗位上干出了突出的工作业绩。基建维修工程管理、网点日常报修、办公楼水电、杂物搬运、材料复印装订、会场音响操控等等,只要基层有需求,他二话不说背上工具包,下乡进城,为基层解决实际难题。近几年来经由他完成的零星维修有近两千项,顺利完成全行标准化网点改造工作。



朱在洞(沙埕支行)

自从 2013 年对患尿毒症患者的一次偶然捐助,他便在捐款助人的道路上一发不可收。后来他加入春苗助学网、北京仁爱慈善基金会等民间公益助学组织,对 5 名贫困学生进行资助助学,5 年来受他捐助的人达十多人。今年他还在路上救助一名遇车祸生命危在旦夕的伤者,及时报警为挽回其生命赢得了宝贵时间。



高琳(营业部)

一位平凡、默默无闻的女职工,凭着无私奉献的精神和对农商行事业执着的追求,踏着时代的节拍,奏出了美丽的华彩乐章。



王有慧(天山支行)

勤勉工作,任劳任怨,她是“吸储能手”,也是各类贷款客户的“介绍人”,更是电子银行用户有问必答的“王会计”;她是孝顺的儿媳,慈爱的母亲。在单位,她积极参加各类慈善活动,通过高新区妇联和关工委,帮扶贫困妇女和大学生,助力天山支行获评高新区“关心下一代”先进单位和扬州市巾帼文明岗。



黎泽榕(临泽支行)

真诚,踏实,深入到企业车间、行走在田间塘口,用脚步丈量需求,用真情服务客户,用智慧破解难题。



朱云(三垛支行)

在工作中,拾金不昧、关注残障,用责任心、爱心在工作岗位上做出了一件件平凡却又动人的事。



冯夏颖(龙奔支行)

从立足本职、持之以恒、恪守誓言三个方面做好日常工作;在基础工作上,履职到位、担当到位、安全到位;不断学习新业务知识、强化新技能,创新到位;心系客户提高自身服务客户的责任心,服务到位。